27.11.2013. Zimski turniri u Rijeci-uspjesi naših šahista i košarkaša
Dana 27.11.2013. sudjelovali smo na Zimskom turniru šahu, košarci i streljaštvu u Rijeci. Organizator i domaćin turnira bio je Učenički dom „Podmurvice“ Rijeka. Kao i uvijek u ugodnoj atmosferi i fair-play nadmetanju domova naše regije naši šahisti i košarkaši ostvarili su izvrsne rezultate osvojivši  druga mjesta. 
Naša šah ekipa u sastavu Mario Matanović, Endi Mikac, Ivan Kodela-Pacenti, Ivica Lozančić i Antonio Fuček u izjednačenoj borbi do samog kraja u konkurenciji sedam domova ostvarila je drugo mjesto, iza učeničkog doma ŽTŠ Moravice a ispred Pazinskog kolegija. Naš najbolji igrač bio je Mario Matanović s 4 pobjede i dva remija. Čestitke dečkima!

Rezultati:

Učenički Dom Pula - Učenički dom Podmurvice = 3-1

Učenički Dom Pula - Učenički dom Kvarner = 3-1
Učenički Dom Pula - Učenički dom T.Hero Bakar = 3 ½ - 1/2
Učenički Dom Pula - Učenički dom ŽTŠ Moravice = 2-2

Učenički Dom Pula – Pazinski kolegij-klasična gimnazija = 2-2

Učenički Dom Pula – Dom učenika Sušak = 3-1

Ukupni poredak:

1. mjesto – Učenički dom ŽTŠ Moravice – 21 bod

2. mjesto – Učenički dom Pula – 20 ½  bodova
3. mjesto – Pazinski kolegij-klasična gimnazija – 19 bodova
4. mjesto – Dom učenika Sušak – 14 ½  bodova
5. mjesto – Učenički dom Kvarner – 14  bodova

6. mjesto – Učenički dom T.Hero Bakar – 11 ½  bodova

7. mjesto – Učenički dom Podmurvice – 11 ½  bod
Turnir za košarkaše održan je u dvorani SRC 3. maj, a sudjelovalo je pet ekipa domova naše regije. Naši su košarkaši, predvođeni kapitenom  Marinom Đugumom u neizvjesnoj završnici u finalnoj utakmici izgubili od Učeničkog doma Kvarner 26-22, osvojivši drugo mjesto.

Ekipa streljaštva, sporta koji ima dugu tradiciju dobrih rezultata u našem Domu, ovaj je put nije ostvarila priželjkivani rezultat pa im želimo više uspjeha na idućem turniru. 
Na kraju, zahvaljujemo i djevojkama iz pratnje koje su nas bodrile, a posebno Arin i Anni za foto zabilješke sa svih turnira.

